

ERRATA Nº 01 – CHAMADA PÚBLICA 03/2022

No item 8. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

Divulgação do resultado da primeira etapa: 14 de fevereiro de 2022

Leia-se:

Divulgação do resultado da primeira etapa: 15 de fevereiro de 2022

